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Z MAGISTRATU 
    

NOWE! CIEPŁO DLA POTRZEBUJĄCYCH  

Dziś (4 listopada, wtorek) Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski, 

Prezes Miejskiego Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej Zdzisława Głód oraz 

Dyrektor Oddziału nr 1 w Krakowie EDF Polska S.A. Leszek Ziobro wręczyli  

krakowskim organizacjom pozarządowym czeki na dofinansowanie rachunków 

za centralne ogrzewanie i ciepłą wodę.  

„Realizowana od ośmiu lat akcja świadczy o wrażliwości i społecznej 

odpowiedzialności biznesu. Z kolei beneficjenci akcji - organizacje pozarządowe prowadzą 

cenną działalność dla Miasta. Są nieocenionym  i sprawdzonym partnerem krakowskiego 

samorządu w działaniach na rzecz mieszkańców, są niezastąpionymi zwłaszcza w 

realizacji zadań publicznych Gminy. Dzięki tej pomocy będą mogły jeszcze efektywniej 

pracować dla Miasta” – powiedział podczas uroczystości Prezydent Krakowa Jacek 

Majchrowski.  

W tym roku Fundatorzy – EDF Polska S.A. oraz Miejskie Przedsiębiorstwo 

Energetyki Cieplnej przekazali kolejnych 100 tysięcy złotych, które trafią do krakowskich 

organizacji pozarządowych. Dofinansowanie otrzyma 35 placówek prowadzonych przez   

30 krakowskich organizacji pozarządowych. 

Przypomnijmy; 21 grudnia 2007 r. zostało zawarte pierwsze Porozumienie 

o współpracy pomiędzy EDF Polska S.A. (dawna Elektrociepłownia „Kraków” S.A., a 

następnie EDF Kraków S.A.) i Miejskim Przedsiębiorstwem Energetyki Cieplnej w 

Krakowie oraz Gminą Miejską Kraków, którego celem było udzielanie pomocy 

organizacjom pozarządowym pomagającym najuboższym, chorym i niepełnosprawnym, 

seniorom i kombatantom -  mieszkańcom naszego miasta w dofinansowaniu ciepła oraz 

ciepłej wody użytkowej dostarczanej z sieci ciepłowniczej wytwarzanej ze źródła 

Elektrociepłowni „Kraków”.  

O darowiznę mogą wnioskować organizacje, które mają status organizacji 

pozarządowej, zajmują się pomocą osobom potrzebującym, mają dostęp do miejskiej 
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sieci ciepłowniczej, a roczna kwota faktur nie przekracza 50 tys. zł. Warunkiem 

otrzymania wsparcia jest także niezaleganie z płatnościami faktur za ciepło i ciepłą wodę.   

Gmina Miejska Kraków wskazuje listę organizacji pozarządowych, które zgodnie 

z przyjętymi kryteriami mogą uzyskać dofinansowanie. Listę rekomendowanych w danym 

roku organizacji przekazuje Prezydentowi Krakowa Komitet ds. Pomocy; w oparciu o nią 

Prezydent wskazuje krakowskie organizacje pozarządowe pomagające najuboższym, 

chorym i niepełnosprawnym.  

Darowizny -  łącznie z tym rokiem -  otrzymało w sumie 156 organizacji 

pozarządowych działających na terenie Krakowa. Darczyńcy przeznaczyli na ten cel kwotę 

710 tysięcy zł. Współpraca będzie realizowana w 2015 r. i latach następnych.  

Realizowane w Krakowie porozumienie jest unikatowe w skali kraju. Wzorem 

Krakowa podobne porozumienia zostały podpisane w aglomeracji śląskiej oraz na 

wybrzeżu.  

Lista beneficjentów VIII edycji akcji „Podzielmy się ciepłem” znajduje się na 

stronie www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

DZIŚ CZAT Z PREZYDENTEM 

Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski zaprasza do udziału w czacie.  

E-rozmowa odbędzie się dziś (4 listopada, wtorek) o godzinie 17.30 na stronie 

www.krakow.pl/czat. 

„Spotkania z mieszkańcami on line mają kilkuletnią tradycję, którą z 

przyjemnością będę kontynuował. Serdecznie zapraszam na czat" - mówi Prezydent 

Krakowa Jacek Majchrowski. Czat z Prezydentem potrwa godzinę, podczas rozmowy 

krakowianie będą mieli okazję do zadawania pytań dotyczących funkcjonowania miasta i 

życia jego mieszkańców.  

NOWE! KRAKOWSKIM TARGIEM 3.0 

Gdzie w Krakowie codziennie można kupić świeże i smaczne produkty? 

Z pewnością na placach targowych! Jeśli nie masz jeszcze pomysłu jak spędzić 

najbliższą sobotę (8 listopada) zapraszamy na Plac Imbramowski do udziału 

w kolejnej edycji Festiwalu Placów Targowych Krakowa Krakowskim Targiem. 

Przy okazji będzie można oczywiście zrobić zakupy. 

W programie wydarzenia, które rozpocznie się o godz. 8:45 znalazły się m.in. 

występy muzyczne i pokazy kulinarne, goście poznają także historię krakowskiego 

handlu. Moderatorem będzie Leszek Mazan. O godz. 11:40 Prezydent Miasta Krakowa 

Jacek Majchrowski wręczy dyplomy i podziękuję przedstawicielom targowisk m.in. za 

udział w projekcie Central Markets. 

Wcześniej o godz. 9:20 rozpocznie się pokaz kulinarny „Rozgrzewająca jesień” 

połączony z degustacją. Pierwsza para gotujących (przedstawiciele Starego Kleparza oraz 

Placu Na Stawach) będzie przygotowywać przystawki. W tym czasie moderator będzie 

http://www.krakow.pl/
mailto:Joanna.dubiel@um.krakow.pl
http://www.krakow.pl/czat
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opowiadał o wykorzystywanych składnikach i przepisach oraz rozmawiał z kucharzami. 

Odwiedzi także dwa stoiska targowe (Placu Nowego oraz Krakowskiego Centrum 

Handlowo Targowego). 

O godz. 10:10 rozpocznie się drugi pokaz kulinarny połączony z degustacją. 

Zadaniem kucharzy, przedstawicieli Nowego Kleparza oraz Unitargu, będzie 

przygotowanie jesiennej zupy. Moderator, tak jak poprzednio, opowie 

o wykorzystywanych składnikach i przepisach. Odwiedzi kolejne dwa stoiska targowe 

(Stary Kleparz oraz Plac Na Stawach) i opowie o ich ofercie. O godz. 12:00 rozpocznie się 

trzeci pokaz (przygotowywane będzie danie główne), w którym udział wezmą blogerzy 

kulinarni. Podczas pokazu moderator po raz kolejny odwiedzi stanowiska targowe (tym 

razem Nowy Kleparz oraz Unitarg). Pokaz zakończy oczywiście degustacja. 

Przypomnijmy, że celem projekt Central Markets - Rewitalizacja i promocja 

tradycyjnych placów targowych w Centralnej Europie, współfinansowanego ze środków 

Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu dla Europy 

Środkowej, jest rewitalizacja i promocja lokalnych placów targowych przywrócenie im 

właściwej kulturowej, ekonomicznej i turystycznej roli.  

Realizację projektu rozpoczęto w październiku 2012, zakończy się w grudniu 

2014 r. Budżet całego projektu to: 1 176 714 EURO, a budżet działań Krakowa to: 

126 704 EURO. Bierze w nim udział osiem europejskich miast: Wenecja (lider projektu), 

Turyn, Pecz, Veszprem, Maribor, Usti nad Labem, Bratysława i Kraków. 

Wyzwania i zadania realizowane przez miasta w ramach projektu są bardzo różne: 

od rozwiązań w skali makro w zakresie zarządzania placami (Turyn), poprzez współpracę 

z lokalnymi sieciami i związkami producentów żywności i dostawców (Usti), po 

odnowienie dawnej tradycji w centrach miast poprzez odtworzenie istniejących kiedyś 

targów (Pecs). Kraków na tym tle wyróżnia się ogromnym potencjałem „produktu 

targowego”, porównywalnym tylko z Turynem. Celem działań krakowskich jest 

wykreowanie nowego produktu turystycznego, kierowanego przede wszystkim do 

turystów zagranicznych, a prezentującego targowiska jako żywe dziedzictwo miasta 

i miejsce ciekawych zakupów. 

W Krakowie w projekcie bierze udział sześć placów targowych: Stary i Nowy 

Kleparz, Rynek Dębnicki, Plac na Stawach, Plac Nowy i UNITARG pod Halą Targową. 

W jego ramach przeprowadzono badania ankietowe sprzedawców i klientów targowisk; 

zorganizowano dwie edycje Festiwalu tradycyjnych placów targowych Krakowskim 

targiem (październik 2013 – Plac Nowy i maj 2014 – Stary Kleparz); opracowano grę 

miejską i quest „Krakowskim targiem” (od października 2013 dostępny w punktach 

InfoKraków) i przygotowano ulotkę projektu. Przygotowywane są także specjalne tablice 

informacyjne, które umieszczone zostaną na placach targowych.  

Projekt Central Markets dobiega końca, ale Urząd Miasta Krakowa planuje dalsze 
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działania promocyjne związane z placami targowymi, w tym kontynuację – przy wsparciu 

targowisk – Festiwalu Krakowskim Targiem. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! GDZIE ODBĘDĄ SIĘ GŁÓWNE UROCZYSTOŚCI ŚDM? 

Ponad połowa głosujących chce, aby główne uroczystości Światowych Dni 

Młodzieży 2016 odbyły się na Krakowskich Błoniach – wynika z sondy 

prowadzonej na krakow.pl. Na dalszych miejscach znalazły się Łagiewniki i 

Nowa Huta. 

Błonia uzyskały ponad połowę głosów (51,57 proc). Co trzeci biorący udział w 

sondzie chce, aby uroczystości ŚDM odbyły się w okolicach Centrum Jana Pawła II w 

Łagiewnikach (31,31 proc.). Natomiast najmniej osób (17,12 proc) opowiada się za 

lokalizacją obchodów w Nowej Hucie na Błoniach 2.0. 

Tymczasem  - jak donosi Polskie Radio - Papieska Rada do Spraw Świeckich ma 

zastrzeżenia do organizacji ŚDM na Błoniach w centrum miasta. Wizytujący kilka dni 

temu Kraków przedstawiciele Rady uznali, że to zbyt mały obszar i organizatorzy muszą 

poszukać innego miejsca na spotkanie młodzieży z papieżem Franciszkiem. 

Światowe Dni Młodzieży w Krakowie odbędą się w 2016 roku. 

(lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

NOWE! RONDO MOGILSKIE: POWSTANIE TOALETA 

Wyłoniono wykonawcę toalety na rondzie Mogilskim. Budowa obiektu, w 

którym znajdzie się miejsce na punkt informacyjny  i przestrzeń handlową, 

rozpocznie się w ciągu kilkunastu dni. 

To dobra informacja dla pasażerów komunikacji miejskiej. Już wkrótce rozpoczną 

się prace przy budowie miejskiej toalety przy rondzie Mogilskim. Obiekt zostanie 

zrealizowany w oparciu o koncepcję wyłonioną w konkursie przeprowadzonym przez 

firmę Sanitec KOŁO w 2012 roku. Najlepsi okazali projektanci z Rzeszowa: Jakub 

Pszeniczny, Katarzyna Pszeniczna i Urszula Gacek. 

W budynku – harmonijnie wkomponowanym w otoczenie - poza samą toaletą 

znajdzie się miejsce na punkt informacyjny i niewielkie sklepy. Zgodnie z planem 

inwestycja ma się zakończyć w przyszłym roku. Niewykluczone jednak, że jeszcze do 

grudnia 2014 uda się zrealizować stan surowy budynku. 

Przypomnijmy, że obecnie w Krakowie jest 31 publicznych toalet. Są to obiekty 

nowe bądź odremontowane. Niedawno po modernizacji otwarto szalet na Błoniach, na 

wysokości wejścia na miejski stadion Wisły Kraków. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

KRAKÓW MIASTEM STARTUPÓW 

W ostatnich latach Kraków stał się ważnym miejscem do rozwoju 

innowacyjnej przedsiębiorczości w formie startupów – niewielkich firm, 

zaczynających ryzykowną, ale potencjalnie przyszłościową działalność.  

Dziś (4 listopada, wtorek) w Muzeum Sztuki Współczesnej MOCAK przy ul. 

mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Lipowej 4 odbyło się spotkanie z cyklu „Okrągły Stół Rzeczpospolitej” nt.: 

„Start-upy szansą na innowacje”, które przybliżyło ideę takich projektów. W 

spotkaniu wzięła udział Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba.  

Przypomnijmy; Kraków jest największym ośrodkiem outsourcingu w Polsce, 

liderem w tej dziedzinie w Europie Środkowo-Wschodniej i miejscem wskazywanym przez 

światowe rankingi jako idealne do lokowania nowoczesnych usług dla biznesu.  

Pod Wawelem w branży nowoczesnych usług działa około 80 firm. W I kwartale  

tego roku w Krakowie sektor zapewnił ok. 3 tysiące nowych miejsc pracy, szacuje się, że 

pod koniec 2014 r. w outsourcingu pracować będzie ok. 38 tys. osób.  

- By  wykorzystać potencjał stolicy Małopolski, zarówno miasto jak i środowiska 

biznesowe podejmują szereg inicjatyw - jedną z nich jest program inKRK zachęcający 

młodych ludzi do wiązania swojej przyszłości z Krakowem – mówi Zastępca Prezydenta 

Miasta Krakowa Elżbieta Koterba.  

Projekt polega na umożliwieniu studentom i absolwentom zdobycia doświadczenia 

zawodowego, a przedsiębiorcom -  znalezienie stażystów. Program realizowany jest 

dzięki współpracy miasta i środowisk biznesowych i składa się z czterech filarów:  

Business4You inKRK! – w którym studenci i absolwenci mają możliwość zdobycia 

doświadczenia w ramach stażów oferowanych przez firmy - partnerów inicjatywy; 

inKRK.doc -  pozwalającego znaleźć wsparcie biznesowe dla  badań i doświadczeń 

naukowych; StartUp inKRK - umożliwiającego młodym ludziom wsparcie samodzielnych 

projektów biznesowych;  Tra-inKRK! -  podczas których uczestnicy biorą udział w 

warsztatach i szkoleniach prowadzonych przez praktyków biznesu. 

Partnerami projektu są już m.in. UBS, Samsung, PerkinElmer, FREEDOMowniam, EDF, a 

także – Skanska oraz AH TEST HR. Szczegóły dostępne pod adresem: 

www.inkrk.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl, kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! KRAKÓW JEST SMART 

Krakowski Park Technologiczny pisze strategię Smart City dla 

Krakowskiego Obszaru Metropolitalnego. 7 listopada o godz. 9:30 w Muzeum 

Lotnictwa Polskiego odbędzie się konferencja podsumowująca I i II etap 

projektu „SMART_KOM. Kraków w sieci inteligentnych miast”.  

W spotkaniu wezmą udział najwybitniejsi eksperci zajmujący się tematyką 

nowoczesnych technologii i urbanizacji: Rudolf Giffinger, Jarmo Eskelinen, Volker 

Schaffler, Asta Manninen, Jussi Hannula, a także najważniejsi przedstawiciele 

Województwa Małopolskiego, Miasta Krakowa oraz dużych polskich firm z sektora IT. W 

Muzeum Lotnictwa Polskiego oficjalnie zaprezentowane zostaną rezultaty I i II etapu 

projektu SMART_KOM – diagnozy i identyfikacji dobrych praktyk. 

Zgromadzeni eksperci zwrócą uwagę na praktyczne wyzwania stojące przed 

inteligentnymi metropoliami. Opowiedzą o Krakowie w kontekście problemów oraz 

http://www.inkrk.krakow.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
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wyzwań, jakie stoją przed miastem. Podkreślą znaczenie lokalnego biznesu oraz nauki. 

Nie zabraknie także konkretnych informacji na temat tego, w jaki sposób skutecznie 

budować kompetencje instytucji regionalnych w wykorzystywaniu nowoczesnych 

technologii. Cyfryzacja procesów jest dziś jednym z niezbędnych elementów zarządzania 

miastem, przedsiębiorstwem czy instytucją. Niepostrzeżenie wkracza także w życie 

każdego z nas. Podążający za rynkiem biznes nie może tego lekceważyć. 

Kraków jest jednym z pierwszych miast w Polsce, które podjęło się wdrożenia idei 

smart city. – Krakowski Park Technologiczny, wraz z Województwem Małopolskim, 

Urzędem Miasta Krakowa, Forum Virium z Helsinek oraz Uniwersytetem Technicznym w 

Wiedniu, głośno zadaje pytanie, co można zrobić, by: sprawniej komunikować o 

zamiarach Miasta, rozładować korki na ulicach, ochronić środowisko, czy wreszcie w 

sprawny sposób uzyskać poradę lekarską. W dynamicznie zmieniającym się świecie 

zawsze należy przewidywać dwa, trzy ruchy do przodu. Dobre zarządzanie ekonomią 

miasta to m.in. umiejętność diagnozowania i wyprzedzania przyszłych zagrożeń dla 

gospodarki –  tłumaczy Krzysztof Jan Klęczar, członek zarządu KPT. 

W ramach projektu „SMART_KOM” opracowywana jest  Strategia Smart City dla 

Krakowskiego Obszaru Metropolitalnego. Z jednej strony oceniany jest potencjał naszego 

regionu poprzez eksperckie warsztaty i analizy, z drugiej – odbył się szereg wizyt 

studyjnych w miastach, w których idea smart city realizowana jest od lat tj. Barcelona, 

Wiedeń, Helsinki, Tallin oraz Tart.  

„SMART_KOM. Kraków w sieci inteligentnych miast” to wspólny projekt Krakowskiego 

Parku Technologicznego, Województwa Małopolskiego, Urzędu Miasta Krakowa, Forum 

Virium Helsinki oraz Uniwersytetu Technicznego w Wiedniu. Projekt jest 

współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Małopolskiego Regionalnego 

Programu Operacyjnego na lata 2007-2013. (kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! NIEWIDOMI BĘDĄ STRZELAĆ DO CELU 

Osoby z niepełnosprawności wzroku będą rywalizować w II krakowskim 

turnieju strzelania laserowego. Zawody odbędą się jutro (środa, 5 listopada) w 

Sali Portretowej Urzędu Miasta Krakowa (pl. Wszystkich Świętych). 

Uczestnicy turnieju z dysfunkcją wzroku będą korzystali ze specjalistycznego 

urządzenia, które pozwala na celowanie za pomocą zmysłu słuchu (symulator tarczy 

połączony z komputerem). Kiedy strzelec zbliża promień lasera do środka tarczy, 

urządzenie emituje głośniejszy i bardziej ciągły dźwięk. Aby wyrównać turniejowe szanse, 

uczestnicy strzelają w goglach przysłaniających oczy.  

Gościem turnieju będzie pani Magdalena Dudowicz z Kielc - mistrzyni Polski kobiet 

w strzelectwie laserowym niewidomych i słabowidzących. 

Impreza rozpocznie się o godzinie 10:00 i potrwa do około 16:00. 

(lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
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NOWE! WSPÓŁPRACA MIASTA Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI  

Podczas jutrzejszej (5 listopada, środa) sesji Rada Miasta Krakowa 

zajmie się Programem współpracy Gminy Miejskiej Kraków z organizacjami 

pozarządowymi na 2015 rok.  

Głównym celem Programu jest budowanie partnerstwa pomiędzy Gminą Miejską 

Kraków a organizacjami pozarządowymi, służącego rozpoznawaniu i zaspokajaniu potrzeb 

mieszkańców oraz wzmacnianiu aktywności obywatelskiej w rozwiązywaniu problemów 

lokalnych. Partnerstwo to ma na celu coraz lepsze wykonywanie zadań Gminy Miejskiej 

Kraków poprzez możliwie pełne wykorzystanie potencjału organizacji pozarządowych. 

Program stworzono we współpracy z organizacjami pozarządowymi w ramach konsultacji 

społecznych. Dokument jest elementem długofalowej Strategii Rozwoju Krakowa, 

zwłaszcza w zakresie realizowania lokalnej polityki społecznej, tj. zwiększenia 

atrakcyjności Krakowa jako miejsca zamieszkania.  

Współpraca Miasta z organizacjami pozarządowymi obejmuje m.in. zadania w 

zakresie: pomocy społecznej, działalności na rzecz integracji i reintegracji zawodowej i 

społecznej osób zagrożonych wykluczeniem społecznym, wspierania rozwoju 

przedsiębiorczości, działalności charytatywnej, ochrony i promocji zdrowia,  działalności 

na rzecz osób niepełnosprawnych, osób w wieku emerytalnym, wypoczynku dzieci i 

młodzieży, kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego, wspierania i 

upowszechniania kultury fizycznej, ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa 

przyrodniczego, ratownictwa i ochrony ludności, promocji i organizacji wolontariatu, 

przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym, działalności na rzecz organizacji 

pozarządowych.  

Realizacja zadań odbędzie się w trybach przewidzianych w ustawie o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie. Na zadania zaplanowane do realizacji przez Gminę 

Miejską Kraków i Dzielnice Miasta Krakowa we współpracy z organizacjami 

pozarządowymi zaplanowano w 2015 r. kwotę 75 636 738 zł.  

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

NOWE! JAKIE GODZINY PRACY APTEK W 2015 ROKU?  

Jutro (5 listopada, środa) radni Krakowa podejmą decyzję w sprawie 

rozkładu godzin pracy krakowskich aptek w 2015 roku.  

Od 1 stycznia 2015 roku do 31 grudnia 2015 roku na terenie Krakowa będzie 

obowiązywał rozkład pracy aptek ogólnodostępnych: 

1) w dni robocze (od poniedziałku do piątku) dla aptek: 

a) jednozmianowych - godziny od 9.00 do 16.00; 

b) dwuzmianowych - godziny od 8.00 do 20.00; 

2) w soboty dla aptek: 

a) jednozmianowych - godziny od 8.00 do 14.00, w co drugą sobotę; 

mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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b) dwuzmianowych - godziny od 8.00 do 14.00, w każdą sobotę; 

3) w dniach przedświątecznych (Wigilia, Sylwester, Wielka Sobota) dla aptek jedno – i 

dwuzmianowych: - godziny od 8.00 do 14.00. 

Na terenie Krakowa od 1 stycznia 2015 roku całodobowe dyżury w pełnym 

zakresie usług farmaceutycznych zapewniają następujące apteki: 

1. Apteka Galla, ul. Kronikarza Galla 26, 12/636 73 65;  

2. Apteka Pod Eskulapem, ul. Kazimierza Wielkiego 117, tel. 12/637 44 01; 

3. Apteka Pod Opatrznością, ul. Karmelicka 23, 12/631 19 80;  

4. Apteka Prywatna, ul. Mogilska 21, tel. 12/411 01 26;   

5. Apteka Dbam O Zdrowie, ul. Kalwaryjska 94, 12/ 656 18 50; 

6. Apteka Magiczna, ul. Ćwiklińskiej 10, 12/658 10 01;   

7. Apteka Galaktyka, ul. Wolska 1, tel. 570 405 975;   

8. Apteka Dbam O Zdrowie, os. Centrum A bl. 4, 12/425 75 40. 

Apteki działające w systemie ciągłym całodobowym znajdują się w łatwo 

dostępnych komunikacyjnie punktach Krakowa.  

Według stanu na 4 września 2014 r., na terenie Krakowa funkcjonowało 321 aptek 

ogólnodostępnych, szereg z nich wydłużyło godziny pracy (niektóre są czynne również w 

niedziele i święta). (joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

W ŚRODĘ 

 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski   

  9:00 – Otwarcie Kongresu Infrastruktury Polskiej Kraków 2014, Centrum 

Kongresowe ICE Kraków, ul. Marii Konopnickiej 17  

 19:30 – Koncert Elton John and his band, Kraków Arena, ul. Stanisława Lema 7 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Trzmiel  

  9:00 – Kongres Infrastruktury Polskiej Kraków 2014, Centrum Kongresowe ICE 

Kraków, ul. Marii Konopnickiej 17 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Matusz   

 9:00 – Konferencja „Enviter 2014”, Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy 

dla Dzieci Niewidomych i Słabowidzących w Krakowie, ul. Tyniecka 6 

 10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba  

10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Magdalena Sroka  

 10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

Filip Szatanik  

Zastępca Dyrektora ds. Informacji  
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